

## 打赢疫情防控阻击战

C4



## 以执着与坚守 汇聚同心抗疫的水务力量

■记者 戴绯绯 通讯员 姚建春 陶冶

我市启动I级应急响应后,市水务集团迅速行动、迎难而上,积极参与疫情防控。水务铁军秉承“水务为民”的宗旨,以一往无前的勇气和持之以恒的毅力,为坚决打赢疫情防控遭遇战、阻击战贡献水务力量。

拧成一股绳,抗疫聚力量。奋战在抗疫一线的平湖水务人,舍小家为大家,以无私大爱构筑起守护群众身体健康和生命安全的“防护墙”,他们甘愿成为“无名之辈”的奉献精神,还有那不分白昼的忙碌奔波,诠释了水务人勇毅向前行、“疫”线担当的崇高气度和品质。

## 属于春天的胜利

■市水务集团 金泽

夜幕降临,东方路那沿途的灯火,像是一排排站岗的士兵,为回家的人指明了方向。  
又一次,你身穿起白色的战服,在这个夜晚,你从灯光下走来,亲手给我做了检测,不让愁容肆无忌惮地在城市蔓延。  
不到片刻,我看见无数的你穿梭在人来人往,隔离栏的眼眸存留的是你的背影。

在这个清晨,直到万家灯火一盖又一盖被不安的风吹灭,你依旧在黯淡中忙碌。  
疲倦的面罩下却是满脸的坚毅与温柔,在渴求一片疫尘不染的曙光。

狡猾的病毒,悄无声息地蛰伏着,贪婪地啃食着我们的恐惧与惊慌,让普通的生活也失去了色彩。  
欣喜的是,我在黑夜里看到了星星,看到了每个人眼里的坚毅与希望,以及一个平凡人铭心的感受。

阳光下的影子,时长时短,渺小的个体却汇聚成了伟大的我们,在大写的我们面前,病毒终究无所遁形。  
要知道,樱花公园里,三月的美景早已绽放枝头,正安静地等候着我们凯旋。



## “闻令而动迅速响应,我们‘疫’不容辞”

这是一个没有硝烟的战场,也是一个检验初心使命的考场。面对突然严峻的疫情形势,水务集团第一时间召开疫情防控工作部署会,传达上级疫情防控工作会议精神,对疫情防控工作进行认真部署,要求毫不放松,全力以赴抓实疫情防控。

按照我市疫情防控工作部署要求,水务集团除生产、抢修等保供人员外,400余名干部职工加入我市疫情防控应急预备队和防疫机动先锋队,赶赴医院、社区以及道路卡点,开展信息录入、测量体温、秩序维护、车辆排查等志愿服务。

“疫情就是命令。我们水务集团闻令而动、迅速响应,深知这场硬仗背后需要每个水务人‘疫’不容辞挺身而出。我们一部分的卡点设在通往市区的道

路上,负责检查通行证等。道路卡点的工作环境比较艰苦,都是户外的,昼夜温差大,工作时长,甚至还要克服没有厕所的困难。为了坚守好岗位,有的同志防护服里面穿着尿不湿。”水务集团组织人事部经理程浩告诉记者,为了守好我市“出入口”,水务集团配合属地街道,安排工作人员在平兴公路新埭交界处,广平公路变电所,乍兴公路1K400M(丁家村广陈交界处),新力公路(东林家浜南侧),以及乍兴公路、新力公路交叉口等道路卡点连续倒班,对往来车辆和行人进行逐一排查,查验“双码”、核酸检测结果和疫情防控通行证,这些水务志愿者里面不乏孩子尚小的“宝妈”、临近退休的党员等,他们在抗疫中非常配合、积极参与,展现了水务人的风采。



## “我们每天只睡两三个小时”

疫情发生后,水务集团5名干部职工驻守圣雷克以及我市设在桐乡乌镇、濮院的防疫隔离点,做好人员接收和信息录入、反馈、整理,配合每日进行核酸检测、情况跟踪反馈等工作,同时兼顾处理隔离人员的需求及各类问题。

水务集团党政办(纪检监察室)副主任吴政就是这样一个无私的“水分子”。接到任务的前一天,他还负责在广陈点位维护交通秩序,次日就前往濮院防疫隔离点。隔离点工作量较大,吴政每天要做的事情多而繁琐,比如需要将隔离人员的信息纳入防疫系统管控以及协助进行核酸检测、数据

汇总报送、隔离点人员服务等,同时对于小孩生病、老人需要药品等突发情况也要帮助解决问题。

“我们每天只睡两三个小时,有时候虽然很困,但是也不敢睡觉,就怕工作群里临时又布置任务了。既然我来到了这个隔离点,就要和全体工作人员一起共克时艰,对隔离人员负责到底。”吴政这样告诉记者。作为一个孩子的父亲,妻子的丈夫、父母的儿子,他为了抗疫舍小家为大家。也正是因为有着吴政这样无数逆行者的默默付出,才有效构筑起了守护百姓生命健康和安全的屏障。



## “保供水的同时,更要全力配合防疫”

疫情阻挡不住水务人为民服务的脚步。在做好疫情防控的同时,水务集团“红小二”及时解决市民用水问题,完成管道抢修、水表处漏水修理等工作,确保疫情防控和供水服务“两手抓”“两手硬”。

因防疫工作需要,钟埭街道北墅花园东门口需要设置核酸检测点,并打算在东门卫生间安装临时厕所。得知情况后,水务集团供水公司工作人员第一时间上门接通自来水,给医务人员、志愿者及社区居民提供良好的检测环境。“在这个特殊的时期,我们除了要做好供水工作,保障家庭用水以及企业、单位等的日常用水,更要全力配合做好防疫工作。”供水公司抢修中心主任朱志东说,前几天他们还对市区一封控区的漏水问题通过线上电话远程指导,解决了实际问题,提高了工作效率,提升了用户满意度。

作为承担重要民生服务工作的水务集团,在抗击疫情中全力做好城市供排水保障工作,帮助解决市民的用水问题。同时,为应对疫情防控中的突发情况,水务集团原水公司提前行动,连夜安排人员赶赴平湖市域外的原水取水泵站,进行24小时常驻轮值,确保泵站运行平稳。此外,完善AB岗值班制度,合理调配值守人员,污水中控室的部分员工也搭起了“简易床”,自愿“留驻”公司,确保污水管网运行正常有序。水务集团制水公司的工作人员同样“以厂为家”,轮班值守,实时做好数据监测、水质化验等工作,为全市安全供水提供保障。

疫情就是命令,防控就是责任。在这场没有硝烟的战斗中,每一个水务人都挺身而出、迎难而上,众志成城、同心战“疫”,用水务人的责任和担当,牢牢守住了疫情防控“安全门”。

